
                                      

     
 Compte rendu du Conseil Pastoral du mardi 30 mai 2023

 Après un temps de prière ensemble, nous avons partagé des informations :

-  une  rencontre  des  générations  nouvelles  le  25  juin  à  Mazières  pour  un  dimanche
autrement. (Micheline et Jacques Largeau)

 Pourquoi ce projet ? A Parthenay, plusieurs jeunes familles se retrouvent le dimanche. Elles ont
été mises en lien les unes avec les autres par des temps de rencontres conviviales. La plupart ont
fait l’expérience de la rencontre du Christ,  certains ont fait  une reconversion professionnelle. Il
fallait élargir cette expérience à d’autres : les jeunes de l’aumônerie, les familles qui ont demandé
le baptême, les fiancés… Au cours de cette journée des témoignages, puis des temps d’échanges
en groupe seront proposés. Après le pique-nique, une célébration ouverte à tous aura lieu à 15h.

- la préparation de la fête paroissiale du 24 septembre.

Elle aura lieu le dimanche 24 septembre à St Pardoux. La marche du matin se déroulera sous
forme d’un jeu autour des 5 sens et de 5 saints, à destination de tous les âges. Un repas partagé
sera  animé  par  les  jeunes  de  l’aumônerie.  Les  écoles  catholiques  feront  un  panneau  pour
présenter  leur  saint  patron.  Une  célébration  réunira  toute  la  paroisse  St  Jacques.  Nous
accueillerons le Père Benoît de Mascarel et prendrons le temps de manifester au Père Gérard
notre gratitude. Prochaine rencontre de préparation lundi 4 septembre à 20h à Parthenay.

- le festival des talents le 18 novembre

Le 18 novembre est une journée diocésaine consacrée à une présentation des talents.
Le 19 novembre est consacré à un retour en paroisse. Pourquoi ne pas réaliser un dimanche
autrement à cette occasion ? Anne-Marie va voir si la salle du Tallud serait disponible pour cette
occasion. Il faudra prendre le temps de préparer cette rencontre.

- une initiative de la communauté locale de Vasles (une randonnée) devait avoir lieu le 13
mai ( reportée mi septembre)  :

Public :Tranche d’âge :30/40 ans, insérés professionnellement, autrefois en lien avec l’Église, en
lien avec les associations du territoire. Susciter des échanges au cours d’une randonnée avec des
animateurs,  au  cours  des  étapes,  faire  ressorti  les  éclats  d’espérance,  des  germes  d’une
construction d’une humanité. Pot d’amitié en fin de randonnée. 

- d’autres propositions :

Un échange proposé par l’ ACO le dimanche 18 juin, à Parthenay, suite aux manifestations sur
l’âge de départ à la retraite.

Le 2° pèlerinage des motards, le 2 juillet, à Pitié. 

Bénédiction d’un calvaire prévue le 11 juin à Saint-Germier ( reportée à cause du décès du Père
Jean).

Route de nuit des 3èmes  du 1° au 2 juillet. 



5 rencontres de formation sur la liturgie et une sur le deuil ont eu lieu cette année,
quelles nouvelles demandes apparaissent ?

Information sur l’évolution des propositions faites par l’Église aux personnes divorcées
remariées.
Micheline et Jacques nous témoignent de la démarche diocésaine d’accueil et d’accompagnement
des couples en situation de remariage. Le temps long offre un cadre propice au discernement et
ouvre à une décision responsable,  dans une conscience éclairée et  apaisée.  A la suite de la
parution  d’Amoris  laetitia,  un  document  est  disponible
https://catechese.catholique.fr/outils/conference-contribution/797-a-la-lumiere-damoris-laetitia-
episode-8/



Echanges en groupes sur ce qui se vit  dans nos communautés locales à propos de la
charité, la fraternité, la solidarité. Que faisons-nous actuellement ?  Sur quelles personnes
pourrions-nous porter notre attention ? Avons-nous des initiatives à inventer ?

Quelques dates à noter pour cette fin d’année
-  Randonnée  de  toutes  les  couleurs  17  septembre  à  Parthenay  ou  Gourgé,  journée  diocésaine
( service des familles)
- Pèlerinage à l’Agenouillée du dimanche 3 au lundi 11 septembre inclus. Veillée le vendredi 8 
septembre à 20h ( chants entrecoupés de versets bibliques par toutes les fraternités de la paroisse
sur le thème de la paix)

- prochain conseil pastoral mardi 17 octobre 2023 à 20h à Châtillon sur Thouet

Autres informations :
– la mise en œuvre d’une base de données diocésaine sécurisée et conforme au RGPD qui

s’appelle Enoria
– la mise en place d’une charte de la bientraitance des bénévoles, à la suite de la prise de

conscience des abus dans l’Église
– le départ du Père Gérard et l’arrivée de son successeur


